



Обележена годишњица пробоја Сремског фронта Почетак слободе

Уз војне и државне почести, 12. априла је у Адашевцима код Шида обележена 66. годишњица пробоја Сремског фронта, који је означио крај Другог светског рата на територији Србије

На спомен-комплекс венце су, у име Владе Србије и Министарства одбране и Војске Србије, положили заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић и начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић, као и представници Аутономне покрајине Војводина, СУБНОР-а и делегације амбасада земаља савезника у Другом светском рату.

Полагању венаца и културно-уметничком програму присуствовало је око десет хиљада грађана из Србије и гостију из Словеније, Црне Горе и Македоније.

Сремски фронт је једно од најтежих и најтрагичнијих српских, али и бојишта Другог светског рата, на коме је у рововској борби од октобра 1944. до 12. априла 1945. године учествовало око 250.000 војника на обе стране. Током борби, погинуло је 13.000 бораца НОВЈ, али тачан број именом и презименом никада није утврђен.

После пробоја Сремског фронта, у садејству са савезничком офанзивом, југословенске снаге су за непуних месец дана ослободиле целу територију земље, Истру и Словеначко приморје, док је неколико јединица доспело до Трста и Караванки. ■

Д. ГЛИШИЋ
Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ



15. април 2011.

Сарадња са Аустријом

Државна секретарка Министарства одбране др Тања Мишчевић посетила је Републику Аустрију на позив начелника Дирекције за безбедносну политику Савезног министарства одбране и спорта Републике Аустрије генерал-мајора Јохана Пухера.

Констатовано је да је сарадња у области одбране веома развијена. Истакнута је потреба њеног даљег унапређења у области школовања и усавршавања, АБХО, логистике, војне медицине и припреме за учешће у мировним операцијама. Савезно министарство одбране и спорта Републике Аустрије наставиће да пружа помоћ у процесу реформе система одбране, регионалним иницијативама и пројектима, усвајању стандарда из Програма „Партнерства за мир“ и европским интеграцијама.



У разговору са политичким директором Министарства спољних послова др Јоханесом Кирлом и генералним секретаром ОЕБС-а Марком Перином де Бришанбом, др Мишчевић истакла је да је прикључење ЕУ приоритетни циљ и да очекујемо наставак аустријске подршке. Искуства Аустрије, као неутралне државе, из учешћа у мировним операцијама од изузетног су значаја за Министарство одбране и Војску Србије.

Државна секретарка Мишчевић имала је излагање у Форуму за безбедносну сарадњу ОЕБС и учествовала у панел-дискусији на Националној академији одбране Аустрије на тему „Реформски процеси система одбране“.

Последњег дана посете Аустрији, др Мишчевић сусрела се са председником Одбора за безбедност Парламента Републике Аустрије др Петером Фихтенбауером. Саговорници су разменили мишљења о политичко безбедносној ситуацији у региону и Србији, посебно о улози парламента у процесу реформи сектора безбедности. Државна секретарка захвалила је члановима аустријског парламента што су по убрзаној процедури ратификовали Споразум о стабилизацији и придруживању. ■